



**SINDIKAT DELAVCEV V VZGOJNI, IZOBRAŽEVALNI
IN RAZISKOVALNI DEJAVNOSTI SLOVENIJE**

GLAVNI ODBOR, DALMATINOVA 4, p.p. 97, 1 001 LJUBLJANA

TEL.: 01/ 434-12-61, 041/766-688, FAX: 01/231-72-98

e-mail: sindikat-vir@sindikat-zsss.si

Datum: 15. december 2022

SPOROČILO ZA JAVNOST

Na protestu pomočnic vzgojiteljic, ki bo potekal 14. januarja 2023 na Prešernovem trgu v Ljubljani bo sodeloval tudi Sindikat VIR

Glavni odbor Sindikata VIR se je danes, dne, 15.12.2022, sprejel sklep, da se bo Sindikat VIR pridružil protestu pomočnic vzgojiteljic, ki ga je za 14. januarja na Prešernovem trgu v Ljubljani napovedal sindikat SVIZ, tako da bodo na njem sodelovali tudi predstavniki pomočnikov in pomočnic vzgojiteljic iz Sindikata VIR.

V Sindikatu VIR si že vrsto let prizadevamo, da bi bilo delovno mesto pomočnice vzgojiteljice, glede na zahtevnost dela in glede na primerljiva delovna mesta, ustrezno ovrednoteno.

Čeprav je bilo vrednotenje tega delovnega mesta že leta 2009 prepoznano kot anomalija plačnega sistema, so vsi dosedanja sklepi in ugotovitve o potrebnem izboljšanju vrednotenja dela pomočnic vzgojiteljic vse do danes ostali le na papirju.

Na protestnem shodu se bomo zbrali, ker želimo Vladi jasno in glasno povedati, da imajo pomočnice in pomočniki vzgojiteljic dovolj neizpolnenih obljub in zavez o izboljšanju dela pomočnic.

Pomočnice in pomočniki vzgojiteljic so skupaj s sindikatom VIR in sindikatom SVIZ že več let vztrajno opozarjali na poslabšanje razmer na njihovem delovnem mestu, saj je večina pomočnic na minimalni plači. Slednje je bilo s strani vlade že leta 2009 prepoznano kot prenizko ovrednoteno in kot ena ključnih anomalij v plačnem sistemu, vendar se žal položaj pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic navkljub temu v ničemer do današnjega dne ni izboljšal.

Ob izrazito nakopičenem nezadovoljstvu med pomočnicami in pomočniki vzgojiteljic po vseh neuspešnih pozivih vladi RS ter resornemu ministrstvu, naj se ustrezno ovrednoti delo pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic, se je GO sindikata VIR Slovenije na svoji izredni seji dne, 15.12.2022 soglasno izrekel za sodelovanje na protestnem shodu, dne 14. januarja 2023 na Prešernovem trgu v Ljubljani z enim samim namenom ;

Za dostojne plače pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic !

Lep pozdrav,

Sekretarka GO sindikata VIR
Sonja Barl



Predsednik GO sindikata VIR
Bojan Ravnikar